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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΕΝΑΤΗΣ (9ης ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ) (9/2024)  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024, ΩΡΑ 17:45, ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ – 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                      Χαράλαμπος Προύντζος, Δήμαρχος  

Χρύσανθος Φάκας 
Ανδρέας Κωνσταντίνου 
Πανίκος Κωνσταντίνου  
Κωνσταντίνος Γιάγκου  
Κυριάκος Φωτιάδης  
Λεώνη Ορφανίδου (αποχώρησε στο θέμα 2 της Ημερήσιας 

Διάταξης, λόγω ειλημμένης υποχρέωσης για εκπροσώπηση του 

Δήμου σε εκδήλωση)  
Ελένη Λουκαΐδου  
Προκόπης Προκοπίου  
Αναστάσιος Καλλινίκου 
Κώστας Κωνσταντίνου 
Κώστας Πέτσας  
Νεόφυτος Νεοφύτου 
Αναστασία Ακκίδου 
Σπύρος Σωτηρίου  
Μικαέλα Κυθρεώτη Μχλαπα  
Όλγα Μαρουδιά 
Μάριος Μούγης  
Μυρούλα Προκοπίου – Λάμπρου 
Δημήτρης Σιεηττάνης 
Γιώργος Μασουρής  
Χρίστος Ανδρέου  
Λίνα Φενερίδου  
Παύλος Παύλου 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:   Ισαβέλλα Τύμβιου (λόγω έκτακτης υποχρέωσης που 

καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας) 

Χρίστος Λιβέρδος (λόγω έκτακτης υποχρέωσης 

που σχετίζεται με άτομο της οικογένειας) 

Κυριακή Παπαμιχαήλ  (λόγω έκτακτης υποχρέωσης 

που σχετίζεται με άτομο της οικογένειας) 
Παναγιώτης Ζήνωνος (απουσία στο εξωτερικό) 
Μαριάννα Σοφοκλέους (απουσία στο εξωτερικό) 
Γιώργος Παπάς (λόγω έκτακτης υποχρέωσης που καθιστούσε 
απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας) 

Χριστίνα Γεωργίου (για λόγους υγείας) 
 

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ: Κούλα Ιωάννου – Δημοτική Μηχανικός, Εκτελούσα 
χρέη Δημοτικού Γραμματέα, λόγω απουσίας της 
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Δημοτικής Γραμματέως για λόγους υγείας, για την 
τήρηση των πρακτικών  
Έβελυν Χριστοδουλίδου, Πρακτικογράφος, Λειτουργός   
Δημοτικής Υπηρεσίας  

 

 
Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού 
Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 29ης Νοεμβρίου 
2024 (Αρ. Εγγράφου 16571/24 στον φακ. 01-7/) και (Αρ. Εγγράφου 16662/24 στον φακ. 
01-7/), ενέκρινε τη δυνατότητα συμμετοχής των μελών των οποίων η φυσική παρουσία 
είναι δυσχερής στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω 
της πλατφόρμας WEBEX.  
 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 
 

1. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ 
 
2. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 21 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024 
 

Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 21/11/2024 

επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από το Δήμαρχο με τις ακόλουθες διευκρινήσεις – 

αντικατάσταση του λεκτικού της απόφασης στο θέμα 4 της Ημερήσιας Διάταξης 

4.ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

(ΗΜ.ΣΗΜ. 13/11/24) (ΦΑΚ. 01-15) 

Αντικατάσταση του αποσπάσματος στη σελ. 24 του πρακτικού: 

«Υπό το φως των ανωτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την εισήγηση για 

την παροχή κινήτρων στους ιδιοκτήτες για περίφραξη των οικοπέδων ή για παραχώρηση 

των οικοπέδων τους ως χώρους στάθμευσης (για τις ανάγκες της γειτονιάς) με τοποθέτηση 

δωρεάν τριμμένης ασφάλτου (asphalt milling), ώστε να αντιμετωπιστεί το μεγάλο 

πρόβλημα της απόρριψης ογκωδών και άλλων σκουπιδιών σε άδεια οικόπεδα. 

Η παροχή κινήτρων θα αφορά απαλλαγή από τον φόρο ακίνητης περιουσίας και δωρεάν 

καθαρισμό του οικοπέδου από την άγρια βλάστηση για όσο καιρό το οικόπεδο 

χρησιμοποιείται σαν χώρος στάθμευσης».  

Με το ακόλουθο: 

«Υπό το φως των ανωτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την εισήγηση για 

την παροχή κινήτρων στους ιδιοκτήτες για περίφραξη των οικοπέδων ή για παραχώρηση 

των οικοπέδων τους ως χώρους στάθμευσης (για τις ανάγκες της γειτονιάς), ώστε να 

αντιμετωπιστεί το μεγάλο πρόβλημα της απόρριψης ογκωδών και άλλων σκουπιδιών σε 
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άδεια οικόπεδα. 

Συγκεκριμένα, στον ιδιοκτήτη που θα προχωρήσει με περίφραξη του οικοπέδου του η 

παροχή κινήτρων θα αφορά απαλλαγή / αντίστοιχη έκπτωση από το φόρο ακίνητης 

περιουσίας για ένα χρόνο, νοουμένου ότι ο Ιδιοκτήτης διατηρεί καθαρό το περιφραχθέν 

τεμάχιο. Αντίστοιχα, στους ιδιοκτήτες που θα προχωρήσουν σε παραχώρηση του 

οικοπέδου τους για σκοπούς στάθμευσης οχημάτων για τις ανάγκες της γειτονιάς, με 

τοποθέτηση δωρεάν τριμμένης ασφάλτου (asphalt milling), η παροχή κινήτρων θα αφορά 

απαλλαγή / αντίστοιχη έκπτωση από το φόρο ακίνητης περιουσίας και δωρεάν καθαρισμό 

του οικοπέδου από την άγρια βλάστηση για όσο καιρό το οικόπεδο χρησιμοποιείται για τον 

πιο πάνω σκοπό. Νοείται ότι η πιο πάνω πρακτική δεν συνεπάγεται σε κήρυξη των 

οικοπέδων αυτών σε χώρο Στάθμευσης, ως αυτός καθορίζεται από τη σχετική 

νομοθεσία».  

Αντικατάσταση του αποσπάσματος στη σελ. 23 του πρακτικού: 

«Πρόσθετα, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε  όπως για το 2025 μόνο διεξαχθεί μία η 

εκστρατεία δωρεάν συλλογής κλαδευμάτων και ογκωδών αντικειμένων». 

Με το ακόλουθο: 

«Πρόσθετα, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε  όπως για το 2025 μόνο διεξαχθεί μία η 

εκστρατεία δωρεάν συλλογής κλαδευμάτων και ογκωδών αντικειμένων. Για το 2026 το 

θέμα να επανεξεταστεί». 

3. ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΕΞΑΣΚΗΣΗΣ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΥΣ, ΣΤΟΥΣ 
ΚΛΑΔΟΥΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ, ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ. 14/11/24) (ΦΑΚ. 03-43)  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση όπως όπως ο Δήμος καταβάλει 
επιπρόσθετο μηνιαίο επίδομα κατάρτισης ύψους €300 σε κάθε ασκούμενο που θα 
πραγματοποιεί την πρακτική του εξάσκηση στο Δήμο Λευκωσίας, στο πλαίσιο του Σχεδίου 
του ΕΤΕΚ με τίτλο «Πραγματοποίηση Πρακτικής Εξάσκησης για νέους πτυχιούχους, στους 
κλάδους Αρχιτεκτονικής, Πολιτικής Μηχανικής και Ηλεκτρολογικής Μηχανικής». 
 

4. ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ ΔΑΝΕΙΟ (OVERDRAFT) ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2025 (ΦΑΚ. 27-4, 22-0) 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την συνέχιση εξασφάλισης των υφιστάμενων πιστωτικών 

διευκολύνσεων από τα ακόλουθα τραπεζικά ιδρύματα στα οποία ο Δήμος διατηρεί 

λογαριασμούς, για το συνολικό ποσό των €8.367.000 που αντιπροσωπεύει περίπου το 

10,5% των εσόδων του Δήμου για το έτος 2025, τα οποία έχουν προϋπολογιστεί περίπου 

στα €70.000.000. 

5. ΟΡΙΣΜΟΣ ΜΕΛΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΤΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΚΑΙ 
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ΦΙΛΟΔΩΡΗΜΑΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΟΜΕΤΙΟΥ, ΔΗΜΟΥ ΕΓΚΩΜΗΣ 

ΚΑΙ ΔΗΜΟΥ ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ (ΦΑΚ. 03-42-3, 03-42-2, 03-42-1) 

Το Δημοτικό Συμβούλιο διόρισε τα ακόλουθα επτά (7) μέλη, τα οποία θα απαρτίζουν την 

κάθε Διαχειριστική Επιτροπή εκάστου Ταμείου: 

1- Κώστας Κωνσταντίνου 
2- Προκόπης Προκοπίου 
3- Σπύρος Σωτηρίου 
4- Κυριακή Παπαμιχαήλ 
5- Μυρούλα Προκοπίου - Λάμπρου 
6- Δημήτρης Σιεηττάνης 
7- Παύλος Παύλου 

 
6. ENHMEΡΩΣΗ ΓΙΑ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΕΣ ΠΙΣΤΩΤΩΝ ΤΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ 

(ΦΑΚ. 27-1, 19.01.023) 

Το θέμα αποσύρθηκε για να επανέλθει με αναθεωρημένο σημείωμα ώστε η εικόνα να είναι 

ολοκληρωμένη και τα στοιχεία ενημερωμένα. 

ΔΙΑΦΟΡΑ 
 
ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΠΡΟΣ ΤΟ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ (Φακ. 52.01.024) 
 
ΘΕΜΑ 1 
 
ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΓΙΑ ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΤΟ ΤΕΜΑΧΙΟ ΑΡ.769, ΦΥΛ./ΣΧ.21/53W1, ΤΜΗΜΑ 4 
ΣΤΗΝ ΕΓΚΩΜΗ. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, ενέκρινε ομόφωνα την εισήγηση της Επιτροπής για άρνηση  στην 
έκδοση της Πολεοδομικής Άδειας ΛΕΥ/311/2024. 
 
ΘΕΜΑ 2 
 
Συμβόλαιο για το Διαγωνισμό με αρ.29/2021 για την Παραχώρηση Άδειας Χρήσης 
του Αναψυκτήριου του Δημοτικού πάρκου Αγλαντζιάς «Σπύρος Κυπριανού» 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε τα ακόλουθα:  
 

1. Άμεση ρευστοποίηση εγγυητικής επιστολής προς όφελος του Δήμου ύψους 
€10.200, νοουμένου ότι ο Ανάδοχος προσκομίσει την πρωτότυπη επιστολή.  

2. Κράτηση ντεπόζιτου ύψους € 800 προς όφελος του Δήμου.  
3. Παράταση στη λειτουργία της καντίνας μέχρι 31/12/2024, νοουμένου ότι 

προσκομίσει ανανεωμένο ασφαλιστήριο συμβόλαιο.  
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4. Από το ποσό που υπολείπεται (περίπου € 5573), ο Ανάδοχος να καταβάλει 
άμεσα το 50% δηλ.  ποσό ύψους περίπου € 2786,50 και το υπόλοιπο ποσό 
να διαγραφεί, εφόσον έχει διαφανεί ότι πράγματι η δραστηριότητα της 
επιχείρησής του Αναδόχου επηρεάστηκε, καθότι το πάρκο για περίοδο ενός 
μήνα ήταν κλειστό για τοποθέτηση των πατωμάτων ασφαλείας και άρα δεν 
μπορούσε να δουλέψει και η μη προώθηση κάποιων εργασιών έγκαιρα 
καθώς επίσης και η απουσία τριφασικού ρεύματος επηρέασαν την 
επιχείρηση του.  

 
Με την παράδοση του υποστατικού να γίνει επιθεώρηση από την Τεχνική Υπηρεσία και ο 
Κλάδος Διαχείρισης Δημοτικής Υπηρεσίας να προχωρήσει με ετοιμασία εγγράφων 
διαγωνισμού, με συμπερίληψη κατώτερης και ανώτατης αποδεκτής τιμής.  
 
Έσοδα από Τροχονομία 
 
Επιχορήγηση αθλητικών σωματείων και κοινωνικών/ εθελοντικών προγραμμάτων 
– ευαγών ιδρυμάτων 
 
Χριστουγεννιάτικος Διάκοσμος 
 
Έκδοση εξωδίκων καταγγελιών στην οδό Πειραιώς 
 
Λειτουργία Γραφείου Εξυπηρέτησης Διαμερίσματος Λευκωσίας 
 
Βιβλιοθήκη Αγίου Δομετίου 
 
Χειρισμός εκκρεμούντων θεμάτων που εμπίπτουν πλέον στις αρμοδιότητες του ΕΟΑ 
 
Διάλυση χώρου σίτισης γάτων 
 
Δόθηκαν οδηγίες στο ΔΥΕ να προβεί άμεσα σε εισηγήσεις για οργανωμένα σημεία σίτισης 
γάτων. 
 
Στέγαστρα στο ΔΣΧ που διεξάγονται οι Λαϊκές Αγορές – Παζαράκι Κυριακής 
 
 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ: 
 

1. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (ΦΑΚ. 40-1) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής 
Βιώσιμης Κινητικότητας, Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης, το οποίο επισυνάφθηκε 
στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. Εγγράφου 16663/24  
στο Φακ. 40-1/). 
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Θέμα 1: Μετατροπή υφιστάμενης θέσης  στάθμευσης χωρίς ρύθμιση σε 1 θέση ΑΜΕΑ 
επί της οδού Σόλωνος στην Παλλουριώτισσα  – Διαμέρισμα Λευκωσίας 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη μετατροπή μίας εκ των υφιστάμενων θέσεων 
στάθμευσης Ρ στην οδό Σόλωνος στην Παλλουριώτισσα σε θέση ΑΜΕΑ, για σκοπούς 
εξυπηρέτησης τόσο του ιδίου όσο και των υπόλοιπων κατοίκων της περιοχής ευρύτερα. 
 
Θέμα 2 : Μετατροπή υφιστάμενης θέσης  στάθμευσης χωρίς ρύθμιση σε 1 θέση ΑΜΕΑ 
επί της οδού Ερεσού στο Λυκαβηττό – Διαμέρισμα Λευκωσίας 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη μετατροπή μίας εκ των υφιστάμενων θέσεων 
στάθμευσης Ρ στην οδό Ερεσσού στο Λυκαβηττό σε θέση ΑΜΕΑ, για σκοπούς 
εξυπηρέτησης τόσο του ιδίου όσο και των υπόλοιπων κατοίκων της περιοχής ευρύτερα. 
 
Θέμα 3 : Δημιουργία Διάβασης Πεζών στην Λεωφόρο Τζων Κέννεντυ στην 
Παλλουριώτισσα – Διαμέρισμα Λευκωσίας 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη δημιουργία Διάβασης Πεζών στην Λεωφόρο Τζων 
Κέννεντυ στην Παλλουριώτισσα – Διαμέρισμα Λευκωσίας, σύμφωνα με τα σχέδια – 
πρόταση αρ.ΚΚΜ2714 που ετοιμάστηκαν από το Τμήμα Δημοσίων Έργων. 
 
Θέμα 4: Τροποποίηση φοράς μονοδρομήσεων των οδών Γευγελής και Δοϊράνης 
πάροδοι της Νότιας Μακαρίου ΙΙΙ – Διαμέρισμα Λευκωσίας 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση της Τεχνικής Επιτροπής του Κεντρικού 
Φορέα για τροποποίηση της φοράς μονοδρομήσεων των οδών Γευγελής και Δοιράνης 
πάροδοι της Νότιας Μακαρίου ΙΙΙ, ως ακολούθως:  
 

1. Αντιστροφή της μονόδρομης κατεύθυνσης της οδού Δοϊράνης από τη 
συμβολή της με την Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ μέχρι τη συμβολή της με την οδό 
Γευγελής με νέα  κατεύθυνση την οδό Γευγελής. 
 

2. Αντιστροφή της μονόδρομης κατεύθυνσης της οδού Γευγελής από τη 
συμβολή της με την Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ μέχρι τη συμβολή της με την οδό 
Δοϊράνης με νέα  κατεύθυνση τη Λεωφ. Μακαρίου ΙΙΙ 

 
3. Κατασκευή/τοποθέτηση ενισχυμένου μεταλλικού κιγκλιδώματος πεζών επί 

της νότιας πλευράς της Λεωφ. Μακαρίου ΙΙΙ εκατέρωθεν της οδού 
Παπανικολή ως επίσης και την ενίσχυση της σήμανση στο σημείο αυτό. 

 
Θέμα 5: Προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις Έργου Τρικούπη  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τις προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις του Έργου της 
οδού Τρικούπη που θα ισχύσουν μέχρι την ολοκλήρωση του έργου, ήτοι να παραδοθεί στην 
κυκλοφορία η συμβολή Λιασίδη-Τρικούπη-Μαρίας Κωνσταντινίδου. 
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Θέμα 6: Δημιουργία τεσσάρων νέων Δημοτικών Χώρων Στάθμευσης  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την δημιουργία των ακόλουθων τριών (3) 
οργανωμένων χώρων στάθμευσης: 
 

1. Χώρος Στάθμευσης Λεωφόρου Κερύνειας (απέναντι από εκκλησία 
Αποστόλου Ανδρέα): Μεγάλος Χώρος με άσφαλτο, χωρητικότητας 150-200 
θέσεις στάθμευσης. O χώρος θα ενταχθεί στους ΔΧΣ κατηγορίας B. 

 
2. Χώρος Στάθμευσης Λήδρα Πάλας. Μεγάλος χώρος δίπλα από το 

οδόφραγμα, χωρητικότητας περίπου 60 θέσεων. O χώρος θα ενταχθεί 
στους ΔΧΣ κατηγορίας Β. 

 
3. Χώρος Στάθμευσης στο ΓΣΠ. Ο χώρος είναι περίπου 550 θέσεων και 

αναμένεται να παραδοθεί πριν τα Χριστούγεννα. Ο χώρος θα ενταχθεί 
στους ΔΧΣ κατηγορίας Α. 

 
Για το χώρο Στάθμευσης στο ΣΚΑΛΙ, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως η 
δημιουργία - κήρυξη του σε οργανωμένο χώρο στάθμευσης επανέλθει ενώπιον της 
Επιτροπής για συζήτηση και διαμόρφωση εισήγησης προς το Δημοτικό Συμβούλιο όταν 
ολοκληρωθούν οι εργασίες που διεξάγονται εκεί.   

 
Θέμα 7: Αξιοποίηση χώρων στάθμευσης επί της οδού (on street parking) σε 
κεντρικές Λεωφόρους και Οδούς της πόλης 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως το θέμα αποσυρθεί για να επανέλθει ενώπιον 
της Επιτροπής για εκ νέου συζήτηση και διαμόρφωση ολοκληρωμένης εισήγησης προς το 
Δημοτικό Συμβούλιο, καθώς ο Αντιδήμαρχος Διαμερίσματος Έγκωμης και το μέλος κ. 
Σπύρος Σωτηρίου σημείωσαν ότι το περιεχόμενο του σημειώματος για την περίπτωση της 
28ης Οκτωβρίου δεν αποτυπώνει τις θέσεις που εξέφρασαν και πρόσθετα το λεκτικό του 
πρακτικού, το οποίο δεν έχει επικυρωθεί, δεν αποτυπώνει ορθά το περιεχόμενο της 
συζήτησης καθώς για κάποιες περιπτώσεις ζητήθηκαν από την Υπηρεσία πρόσθετες 
διευκρινήσεις.  
 
Θέμα 8: Παραχώρηση μηνιαίων καρτών με βάση τη χωρητικότητα στο ΔΧΣ στην οδό 
Χαράλαμπο Μούσκου (Δικαστήρια) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την πρόταση για έκδοση χειρόγραφων μηνιαίων καρτών 
στο ΔΧΣ στην οδό Χαράλαμπο Μούσκου (Δικαστήρια), οι οποίες θα εκδίδονται από το 
λογιστήριο μετά από έγκριση του επιθεωρητή των ΔΧΣ. Η πληρωμή της έκδοσης / 
ανανέωσης θα γίνεται στο Δημοτικό Ταμείο. Θα εκδίδονται σε εργαζόμενους της περιοχής. 
Η χρέωση θα είναι €45/μήνα. Ο χώρος ανήκει στην κατηγορία Ε, είναι χωρητικότητας 50 
θέσεων και θα παραχωρούνται κάρτες μέχρι και το 40% του χώρου.   
 
Θέμα 10: Ένταξη όλων των ΔΧΣ στο Κεντρικό Συνεργείο 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την πρόταση όπως οι χώροι στάθμευσης κατηγορίας Β 
ενταχθούν στο κεντρικό συνεργείο ελέγχου, οπτικοακουστικής παρακολούθησης με το 
σύστημα των καμερών και μπαρών. 
 
 Θέμα 12: Ανανέωση συμβολαίου ενοικίασης του ΔΧΣ Κυπράνορος 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την ανανέωση του συμβολαίου μέχρι τις 2 
Φεβρουαρίου 2025 για την κάλυψη των αναγκών που δημιουργήθηκαν λόγω του 
κλεισίματος του ΔΧΣ Νταβίλα για την διοργάνωση της «Παραμυθούπολης Χριστουγέννων».  
 

2. ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΔΥΟ (2) ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ (ΦΑΚ. 04-16-0) 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε 
στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. Εγγράφου 16665/24  
στο Φακ. 04-16-0). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως το θέμα αποσυρθεί για να επανέλθει σε επόμενη 
συνεδρία. 
 
 
Καταληκτικά, το Δημοτικό Συμβούλιο τόνισε ότι όλες οι αποφάσεις αυτής της 

συνεδρίας  καθίστανται άμεσα εκτελεστές και εξουσιοδοτούνται οι υπεύθυνοι λειτουργοί να 

προχωρήσουν άμεσα με τις σχετικές ενέργειες. 

 
Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 19:45 

 
 
 
 
Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ    
 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΡΟΥΝΤΖΟΣ  
 
 


